

金融股狂舞, 大盘收复 3100 点

私募: 反弹将延续, 短线不建议追涨权重股

本报记者 刘芃信

“今天早上这一跌, 跌得很多朋友都看空人生了。”一位私募人士笑着告诉记者。因为连续大跌后的昨天次新股在早盘又摆出要大跌的样子: 一度跌3%以上, 并击破1100点。不过, 在银行股、保险股和券商股大涨的带动下, 大盘收复3100点和年线, 中小创、次新股也都企稳回升。

浦发银行封涨停 银行股领着金融股劲舞

早盘时, 由于银行股和保险股一阵急拉, 很多个股涨幅在前半小时就达到了2%, 这架势却吓坏了次新股, 开板新股万通智控迅速封跌停, 并带动其他次新股走弱, 深次新股指数(399678)早盘跌幅一度超过3%, 击破了1100点。

权重股护盘, 中小创股下跌是近期市场的最大特点: 死扛指数, 杀个股。早盘时跌停个股一度超过20只, 而此前几天每天都有40只左右的个股跌停。

不过, 由于昨天银行股和保险股拉升的意愿相当强烈, 午后领头羊浦发银行封上涨停, 吴江银行、南京银行和张家港行涨幅都超过5%。四大保险股昨天再拉大阳线, 涨幅均超过3%。银行股和保险股义无反顾地做多, 也感染了前期一直跌跌不休的券商股, 国元证券涨停, 第一创业大涨9.25%。

盘中记者不断听到业内人士称“看不懂银行股大涨”, 如齐盈投资王志强认为, 银行

股这么狠拉, 肯定没安好心眼。有私募人士认为, 稍微能解释的原因是韩志国的建言起效了, 换句话说, 也就是有先知先觉的资金在博政策暖风。

在私募程先生看来, 金融股的大涨有明显“人为造市”的痕迹, 金融股放量大涨、大盘强劲反弹1.43%的同时, 两市涨幅超过3%的个股不到300只, 这说明市场上多数个股仍处弱势。值得注意的是, 尾市四大行明显有资金在流出, 日K线都收出长长的上影线, 而农业银行还以下跌收市。

从国元证券的龙虎榜来看, 机构对后市仍然谨慎, 采取了逢高卖出的策略: 卖出榜首位是一家机构席位, 卖出2000万元。而在券商股上热血奋战的仍然是一线游资: 中信建投重庆涪陵广场路营业部买入1.24亿元, 中信证券杭州四季路营业部买入6000万元, 中信证券上海漕溪北路营业部买入1800万元。



钱哥私募沙龙
扫一扫二维码
了解私募操盘

小米Max 2发布 雷军还靠大屏吸睛



人气偶像SNH48为小米站台

本报讯 昨天, 小米发布全新的大屏续航旗舰Max 2。这是继去年5月发布小米Max以来, 第二款6.44寸的大屏手机。这回, 雷军开发布会的“套路”变了, 他一改以往一人站全场的套路, 把罗振宇、马东等大咖都叫来了。而整个现场, 就围绕着一个字: 大。

在雷军看来, 小米Max2最大的制胜点就在于大屏幕和大电量。“小米正在引领大屏手机的发展潮流, 前一代产品小米Max累计销量300万台, 位居京东、天猫大屏手机品类第一。”雷军说, 小米Max2屏幕尺寸上较前代并没有变化, 依然是6.44英寸, “这是单手可握前提下做的最大屏。”雷军很有自信, 而且屏幕黑边比上一代缩小了53%, 视觉效果更佳。

“绝对不想把大屏手机做成平板”的雷军, 为了完成用户单手操作的愿望, 还除了小屏模式外, 将悬浮球功能升级了。雷军说, 目前, 他正盯着供应链, “这一次小米Max2要确保6月1号在线上线下全部有现货。” 本报记者 陈婕

上证50大涨后或调整 私募不建议追大盘股

在金融股的大力哄抬之下, 大盘收复了多个重要关口: 3100点、20日线 and 年线, 上证50指数更是以一根放量长阳, 创出近一年半来的新高。

牧容投资代恒桥认为, 尽管金融股激情四溢, 但市场分化仍然明显, 而且沪市2000亿元左右的成交量与这种大涨格局不匹配。“在缺乏增量资金进场的情况下, 权重股连续拉升的可能性较小。”代恒桥认为, 这次反弹的成色如何有待后市检验, 考验到端午小长假前资金的谨慎, 预计冲高回落来夯实下方年线的支撑, 短线将维持窄幅震荡走势, 而随着节后资金回流入市场, 或将迎来较好的投资时机。

私募胡易铭认为, 昨天保险、证券、银行、煤炭和房地产等权重股推动对指数贡献较大, 其实对大多数人来讲, 这样的上涨和

下跌没什么区别, “表面看指数企稳了, 其实亏钱效益依然在蔓延: 收市仍有17家个股躺在跌停板上, 风险还没有得到真正缓解。”胡易铭不建议投资者再去追大盘股, 因为从趋势来看, 上证50指数涨一段时间就会迎来调整。“那些有冲动想法卖出中小创, 而去追大盘股往往会适得其反, 两边吃套。”胡易铭表示, 周五是端午节前最后一个交易日, 要用钱的都会选择在昨天卖出股票, 只要权重股不砸盘, 周五盘面就不会很难看。

歌道投资徐嘉隆认为, 昨天热点少, 跌停板依然有17个, 自然涨停个股也就20个左右, 说明市场人气还不是很好。操作上, 他建议投资者不要追涨, 耐心等回调再介入。齐盈投资王志强则建议投资者可加仓至六七成, 短线反弹将会延续, 建议持仓不动, 静待反弹展开。

国家监测中心抽样检测结果显示 去年近两成跨境商品不合格

本报讯 昨天, 杭州检验检疫局公布数据显示, 2016年, 国家监测中心抽检了线上跨境电商产品809批, 其中工业品417批, 食品化妆品392批, 发现工业品类产品(服装、鞋类、玩具、小家电等)不合格111批, 主要不合格原因为安全性能及品质指标不符合要求以及虚假宣传等。食品化妆品不合格30批, 主要不合格原因为安全卫生项目超出限量值、违法添加、虚假宣传、假冒伪劣等。

同时, 也开展了50批“入仓检”活动。从保税仓共抽取722批样品, 发现不合格19批, 其中包括固体饮料、植物油、蜂蜜、小家电等。

“在监测到问题后, 我们会与平台取得联系, 告知其治理。有必要干预的, 就向监管部门反应, 甚至做召回处理。”国家监测中心风险管理科科长周烽表示。 耿菲菲 朱银玲

践行社会满意, A.O.史密斯助力培养中国制造未来之星

近日, 首期制慧导师营在上海正式启幕。导师营的四位导师都是来自制造业的资深CEO, 其中, 特别重量级的一位导师, 就是美国A.O.史密斯集团公司高级副总裁兼(中国)投资有限公司总裁丁威。

缔造家电行业传奇, 丁威担任首批导师众望所归

丁威表示, 之所以接受制慧网的邀请做导师, 就是想帮助那些还在坚守制造业的年轻企业家, 他们是中国制造的未来之星。

在业界看来, 丁威能从一众制造业企业家中脱颖而出, 是因为其带领的A.O.史密斯中国公司取得的成就及卓越的领导能力。自1998年进入中国的20年间, 丁威带领的A.O.史密斯中国公司从单一品类, 跨越成为涵盖热水、净水、采暖、空气净化、商用锅炉等多品类的

家电行业领导品牌, 并成为外企在中国本地化经营的典范之一。

推动中国制造升级, A.O.史密斯践行社会满意

主办机构介绍, 四位导师的共同特点是事业情怀和工匠精神, 同时又主动拥抱变化和变革。

此外, A.O.史密斯本身就是一家143年历史的长青企业, 公司的成功正是坚持创新与工匠精神的结果。

一直以来, A.O.史密斯中国坚持“客户满意、股东满意、员工满意、社会满意”的价值观驱动管理。此次参与制慧导师营活动, 助力中国制造业培养未来之星, 正是A.O.史密斯践行社会满意的体现。

年轻企业家抱团取经, 丁威倾囊相授管理经验

作为美国A.O.史密斯集团公司高级副总裁兼(中国)

投资有限公司总裁, 在当天现场, 丁威成为学员们追随的明星导师。

中小企业如何做好管理? 人力资源如何助力企业发展, 企业文化如何建设? 制造业的年轻企业家们, 接连向丁威提出了企业发展中遇到的痛点和难题。丁威结合A.O.史密斯发展的实际, 分享了A.O.史密斯在企业文化建设、人力资源管理等方面的经验, 给年轻企业家们提出了切实可行的解决方案。

